

# 「玫瑰陷阱」 網店設大騙情侶

### 市民小謝前日給女友網購鮮花不成，反而電腦中招網銀被盜，損失了上千元不說，女友還為這事和他翻了臉。據360安全衛士惡意網頁監測數據，和情人節相關的惡意網頁在最近兩天已經猛增到上百家，其中超過一半為含有木馬的網上花店。此外，打着情人節禮品團購旗號的購物欺詐網站也冒了出來，遭到大批受害網友的曝光。

### 男方送女紅玫瑰，女送男巧克力，已經成為情人節當天的經典傳統，鮮花和巧克力自然也就成為當下最搶手的熱門商品。相比過去，網購是當今許多年輕人挑選情人節禮物的首選。

### 「每天上班，根本沒有時間去買花，網購不僅省時省力，價格上也遠比實體店便宜得多，最重要的是還能直接送貨上門，給女朋友一個驚喜。」小謝回憶說，「第一次從網上買花，我隨便從搜索引擎找了一家花店，看着還不錯就下了單。等我再想查查交易記錄時卻登錄不上這個網站了，不僅花沒買到，網銀裡的錢也莫名其妙地少了上千塊，被轉到了陌生人的賬戶中。」

### 超過4,300億，網銀盜賊木馬和欺詐網站的危害急劇增長，有網絡安全公司推出「網購保鏢」，專門讓用戶上網消費時避免錢財被偷被騙。同時，專家提出，網購盡量選擇正規的大網站，拒絕低價誘惑；網購過程中不接受陌生人傳來的文件，因為這很可能有偽裝成「細節圖」、「價目表」等文件的木馬，而用這種方式欺詐成功的概率非常高；在自己不熟悉的網站中購物時，交易過程中要多詢問，多質疑，如果是騙子騙人，便會心慌露出破綻，最好別不問不說就直接拍付款；安裝有效的安全軟件，可以有效幫助識別、攔截各種掛馬網頁和欺詐網站。

### 「有網友製作「反情人節」賀卡。」

### 「陪過情人節：逛街15聊天10塊」

## 情人節成愚人節 網友惡搞情侶

變成了惡搞情侶。

### 「負心拳套」熱賣

### 「濟陽晚報」



某網店一打開，安全軟件即彈出顯示內有木馬病毒。網上圖片

「陪逛街：15元/小時，陪聊天：10元/小時，陪過夜：不支持此項業務。」這兩天，天津網友「陽陽」把自己的QQ個性簽名改成了上述一行字，引起朋友們一片嘩然和調侃，「陽陽」表示，這不過是他在網上看到的帖子，覺得好玩便轉帖了過來。

「陽陽」分析，之所以有人用發帖這種方式娛樂大眾，也和近年來情人節的商業氣氛濃厚有關。「一到情人節，商場裡就開始推出活動，比如接吻大賽什麼的。什麼都可以物質化，才有花錢僱人充當戀人、情人的現象。」按照他的介紹，記者在網上見到了題為《情人節陪價目表》的帖子。除了「陽陽」列舉的幾條，還包括陪吃飯、陪看電影、陪去聚會、陪見父母、陪喝酒等。至於情人之間可能有的親密舉動，可以容忍到拉手、擁抱，也都明碼標價，拉手：每次1元，擁抱：每次2元。除了陪過夜不行以外，接吻也被列入「不支持此項業務」中。

## 孝女婿好丈夫 再次入圍「中國好人榜」

香港文匯報訊(記者 戚紅麗 通訊員 桂焯輝)日前，記者從河南省汝州市文明辦獲悉，中央文明辦主辦、中國文明網承辦的2011年2月份「我推薦、我評議身邊好人」活動已經啟動。汝州市去年被列為「中國好人榜」候選人的牛全國、高正和再次成為好人候選人，接受全國文明網網友投票。

## 河南新密擬斥263億元爭「黃帝故里」

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、劉蕊、崔珂 鄭州報導)一年一度的黃帝故里拜祖大典已屆華人盛世，其舉行地——河南省新鄭市也順理成章地認為是黃帝故里所在地。然而，距離新鄭僅幾十公里的新密市則表示即將全面打造位於其境內的黃帝宮，將其建設成為軒轅聖境黃帝故里文化產業區，總投資高達263億元。新密市書記王鐵良日前在鄭州十三屆人大三次會議期間向本報記者透露了這一信息。



人民英雄紀念碑建造中。網上圖片

### 為方便瞻仰 碑身與天安門「面對面」

1953年10月13日，北京西直門火車站鞭炮齊鳴，掛着專列牌子的火車載着這塊碑心石，緩緩駛進車站。

碑心石運抵天安門廣場後，施工隊按照原來的設計方案，立即對其進行成形前的精加工。碑心石經過雕琢，「瘦身」到了60噸。就在此時，施工組突然接到興建委員會的通知，要將整個碑面調轉180度。

按照中國建築物大多坐北朝南的傳統，人民英雄紀念碑最初的設計圖紙中是讓「人民英雄永垂不朽」的碑面朝向正南方。但後來發現很多重大群眾活動都集中在天安門與紀念碑之間的廣場上，為了方便群眾瞻仰，碑身正面朝北才更具實用價值。碑面調轉180度，紀念碑就剛好與天安門「面對面」了，建議一經提出，立刻得到中央領導及專家們的同意。

陳志德指揮的施工組急忙對碑心石做了南北對調的準備。所幸的是，紀念碑的結構是南北對稱，碑心石即使換了方向，施工進度也未受到影響。

### 古廟吊鐘方法被否決

隨着紀念碑修建速度的加快，又一個難題出現了：怎麼才能安全地把60噸重的碑心石吊起20多米，再平穩地安裝到混凝土碑身上？為了做到萬無一失，興建委員會再次面向社會廣泛徵求吊裝意見。北京市一位老木匠出了個主意，用古代寺廟掛大鐘的辦法，先在廣場上堆起一個20多米高的傾斜土坡，將碑心石沿着斜坡一點一點地拉到紀念碑主體上，再進行安裝。經過計算，陳志德發現，碑心石僅有60厘米厚，若傾斜到一定程度時禁不住自身重量，可能會從中間折斷。興建委員會只得放棄這個方案。

### 德國起重機不夠重

這時，首綱方面打來電話，說他們那裡有兩台德國進口的桅桿式起重機，可以支撐碑心石的吊裝工作。可是兩台起重機總共有30噸，無法完成60噸碑心石的吊裝任務。

最終，多位國內專家經過周密論證，給施工組提供了一個安裝方案：利用滑輪原理，將紀念碑的混凝土碑身作為起重支吊裝碑心石。吊裝的同時，在碑身兩旁各立一個高吊桿，以調整吊裝過程中的搖擺及平正。

得到第三套吊裝方案後，為保險起見，陳志德先叫施工組用相同石料，建造了一個小型碑心石和碑體。經過多次磨合實驗，確保方案萬無一失後，才開始正式吊裝。(四之三)

全香港、澳門百貨，一年一度 <化太歲>及<兔年風水>展 展銷期：即日起至正月十八



人民英雄紀念碑建造中。網上圖片

揭秘人民英雄紀念碑建造過程

萬金公廁

2月13日，一位路過的老伯正在問路人「這是公廁嗎」。這幢新建外時尚如酒吧的三層小樓很難與公廁聯繫起來。據稱這幢公廁造價80萬。

萬金公廁

萬金公廁



SBC 專業 創業·守業·好幫手 一站式商務中心 成立有限公司

香港文匯報附屬機構 雅典美術印製公司 專業人員提供服務 恪守信譽保證質量

比華利中港酒店 集團管理·自置物業 日租400元起 月租7000餘元起

監察傳媒 你我有責 香港特別行政區區域法院 婚姻訴訟2010年第12253號